

# 打通“断头”，“北上”对接蒙城北路

## 从城南到城北 一条肥西路跑到底

提及肥西路或许是因为昔日“断头路”的典型而备受市民关注，昨日记者从合肥市规划和建设等部门获悉，正在实施“打通”工程的肥西路未来不但将告别“断头”的尴尬，而且还将有望继续北延对接蒙城北路，届时，市民由金寨路、望江西路“北上”也将再添通途。

### 肥西路汛期后将上跨南淝河

作为合肥最著名的一条断头路，肥西路可谓“一路三折”，从临泉路一路南行，分别在南淝河、安农大、望江路等处中断。

正在进行的肥西路（北一环-霍山路）工程，就将解决南淝河的阻挡。经过前段时间的加速建设，霍山路口已经提前放行。记者昨天从合肥市重点局该工程负责人处得知，目前，肥西路的建设工程还在进行杆管线的前移工作。

作为这段打通断头的重要内容——肥西路跨南淝河桥工程现在也在进行之中。“由于现在正值汛期，南淝河桥的工序需要稍等一下。”该工程负责人表示，待到汛期之后，南淝河桥的工程将能放开手脚。

而按照计划，肥西路还将向南从望江路延伸至煤场路，并将接上金寨路。

### 肥西路还将向北部延伸

不仅在合肥南部打通数段断头，在合肥北部，未来肥西路也将继续延伸。

记者从有关规划设计上看到，肥西路北段在经过北一环、临泉路和北二环后，未来有望连接待建的大房郢路。据透露，大房郢路曾一度设想作为未来的合作化北路的延伸段，最新设计显示，该道路计划作为肥西路的北延段，路幅约30米宽，双向4车道。

而大房郢路在连接肥西路北二环段后，一路向北直抵耀远路，并将通过耀远路直接对接蒙城北路。届时，打通“断头路”的肥西路也将

彻底改变现状，由南至北，市民可以通过该条道路实现金寨路、霍山路和望江西路一路向北直达北二环，甚至直接前往蒙城北路，出行条件将得到极大改变。

作为“握手”肥西路北段与蒙城北路的耀远路现状如何？昨日现场探访时记者发现，该路为新建道路，双向4车道，路幅约30米。据建设部门介绍，目前该路仅剩余两户房屋即将拆除，一旦完成则可以实现全线贯通。“一旦打通后，将为合肥电厂6号机组大型机械投入使用带来运输便利，并为周边近千户居民出行带来方便，而最为关键的是为肥西路与蒙城北路的连接预留出了关键性通道。”建设部门相关负责人向记者表示，数百米的耀远路打通意义重大。

实习生 雨竹 志伟 记者 徐涛



近日，随着气温的不断升高，蜀峰湾公园人工湖内的蓝藻呈爆发趋势。记者在岸边观察，虽有工人在岸边清洁，但大面积的蓝藻和浮萍聚集仍散发出阵阵异味。在此游玩的市民纷纷表示，希望湖面蓝藻能得到及时治理。

记者 黄洋洋/图

## 害虫来袭 法梧很“受伤”

星报讯(张新正 记者 赵莉) 合肥市区不少路段的行道树都选用法梧，硕大的枝叶为市民带来了不少夏日清凉。然而，最近细心的市民发现：市区长江中路等少数路段上的法梧叶片发黄，他们猜测是不是法梧“生病”了？记者昨日从合肥市园林局获悉，这是因为法梧遭遇了悬铃木方翅网蝽的危害所致。

记者在合肥市区的长江中路、望江路、潜山路等路段均看到了法梧叶片泛黄的现象，乍一看去法梧整体上并没有什么特别的变化，但走近仔细看就能看到，不少叶片都出现了不同程度的“受伤”情况，叶片从叶脉开始扩散发黄，不少叶片的背面还有黑色斑点。

合肥市园林局相关负责人介绍说，这是因为法梧上悬铃木方翅网蝽危害所致，部分受害较重的树木，树叶枯黄，严重影响景观效果。夏季若遇持续高温干旱天气，其危害将呈加重趋势。为此，合肥市森防站也发布了预警信息，各相关单位要高度重视，加强虫情监测预报，适时组织防治。

据介绍，悬铃木方翅网蝽1年可发生多代，繁殖能力强，危害期可长达6个月。该虫危害隐蔽，成虫和若虫群集在叶背面刺吸叶汁为害，并堆积若虫的蜕皮和黑色分泌物及虫粪。危害严重时，导致叶片提前脱落，严重影响林木生长和景观价值，甚至死亡。

目前，包河区已经打响全面开展方翅网蝽防治工作的第一战。合肥市将陆续打响法梧方翅网蝽防治的战役，保护合肥市多条法梧道路能够依然绿树成荫。

## 男子3次潜入校园猥亵6名女童被起诉

星报讯(杨明朝 费丹乙 记者 马冰璐) 为满足欲望，肥东一男子先后三次潜入校园，猥亵6名小学女生。昨日，记者获悉，肥东县检察院以涉嫌猥亵儿童罪对犯罪嫌疑人王某依法提起公诉。

王某，男，37岁，据其交待，今年3月13日清晨，当他骑车经过肥东一学校时，恰好看到很多小女孩背着书包往学校走。突然他的脑海里闪过一个念头，摸摸这些小女孩，满足一下自己的欲望。随后，他将车

停在学校附近，步行进入校园，走进一间教室，对独自在教室里的一女童进行猥亵。

两天后的下午1点半，喝了点酒的王某经过另一所学校，正好赶上学生上学，他再次萌生邪念，遂快步走进校园，进入一间教室，坐在班级后面的座位，先后将3名女童抱在腿上实施猥亵。

3月18日下午1点40分左右，色心不死的王某再次潜入该学校伺机而动。随后，他来到一间教室，在后排座位坐

下，并先后猥亵2名女童。

据了解，遭王某猥亵的女童，年龄均为六七岁。在他作案时，有一名女童不仅被其猥亵，还亲眼看见其他女童被其猥亵的过程。期间，有3名女童被吓哭，但王某仍不肯罢休。

3月20日，王某被警方抓获。据他交代，这么做是为了满足自己的欲望，之所以选择年幼的女童，是因为她们年龄小，不懂事，摸摸也不碍事。

## “中国淡水龙虾之都”再摆火红盛宴 宝利丰2013中国(合肥)龙虾节启幕

7月18日，“宝利丰2013中国(合肥)龙虾节”新闻发布会暨总冠名签约仪式在宝利丰广场营销中心举行。此次龙虾节由中国渔业协会淡水龙虾分会、安徽省农委、合肥市人民政府共同主办，中共合肥市委宣传部、包河区人民政府、长丰县人民政府等单位承办，活动由安徽宝利丰投资发展有限公司冠名。

### 合肥龙虾节年年上台阶

自2002年，合肥成功举办首届龙虾节以来，合肥龙虾节一路走来，成绩斐然，已发展成为人民群众翘首以盼的龙虾美餐、经济午餐、文化快餐、旅游套餐。

今年，中国(合肥)龙虾节主办单位由中国渔业协会变更为中国渔业协会淡水龙虾分会。

而“宝利丰2013中国(合肥)龙虾节”将围绕“政府搭台、企业唱戏、百姓喜爱、全民参与”的原则，以“龙行天下，圆梦中国”为主题进一步扩展合肥龙虾节的品牌内涵。

### 活动时间长达五十天

“开幕式就是闭幕式”，在诸多节庆活动中，这是一种常见现象。然而，今年中国(合肥)龙虾节对此进行了改革创新，在丰富活动内容的同时，也延长了活动时间。

根据活动安排，“宝利丰2013中国(合肥)龙虾节”开幕式初定为8月9日，9月8日举行闭幕式暨龙虾绘画、征文大赛颁奖典礼，加之节前“万人龙虾饕餮狂欢宴”报名征集活动的时间，今年的龙虾节前后时间长达五十天。



### 节庆系列活动精彩纷呈

与往年相比，“宝利丰2013中国(合肥)龙虾节”活动内容更加丰富，市民互动参与性更强，学术氛围更加浓厚，活动新增了“万人龙虾饕餮狂欢宴”、“少儿龙虾绘画、征文大赛”、“小龙虾古生物化石展览及研讨会”等内容，其中，“万人龙虾饕餮狂欢宴”活动，是合肥龙虾节“史上最”，在全国也所见不多，将向参加活动并被抽中的市民发放入场券，市民凭券可免费领取龙虾、啤酒，数量丰厚。

## 拍卖公告

受法院委托，定于2013年8月7日上午9:00时在合肥招标投标中心一楼电子竞价室对下述房产以“网络电子竞价”的方式进行第二次司法拍卖。现公告如下：

### 一、拍卖标的

标的一：合肥市新站区临泉路瑞泰时代赢家1幢1108室房产，建筑结构：钢混，房屋用途：住宅，建筑面积：171.51M<sup>2</sup>，建筑层数：11层，所在层数：11层，评估价为146.65万元。拍卖参考价：130万元。

标的二：巢湖路新河滨滨水华城1幢801室房产，建筑结构：钢混，房屋用途：住宅，建筑面积：143.66M<sup>2</sup>，建筑层数：26层，所在层数：8层，评估价为93.35万元。拍卖参考价：83.3228万元。

以上标的详情见安徽中信评估公司出具的《房地产估价报告》【(2013)A1-037号】和【(2013)A1-033号】，以实物现状为准。

二、看样地点及时间：标的所在地，自公告之日起至2013年8月5日17:30止。

有意竞买者须于2013年8月5日17:30前，通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位：安徽联合技术产权交易所有限公司；开户银行：光大银行阜南路支行；账号：76700188000035701)汇入拍卖标的对应的竞买保证金(标的的竞买保证金为13万元，标的二竞买保证金为9万元)，并携带相关材料到合肥市阜阳路17号合肥招标投标中心517室办理登记手续(具体要求见合肥市产权交易中心《合肥市新站区临泉路瑞泰时代赢家1幢1108室与巢湖路新河滨滨水华城1幢801室房产第二次司法拍卖公告》)。

联系人：刘朝阳 电话：15905659009 0551-82313393 安徽金秋拍卖有限公司